





2021年8月25日 星期三 农历辛丑年七月十八

ECONOMY

器IT/经IX报

第3156期 爱江新润网

www.ijjnews.com

東石表彰 58 戶"最美家庭"與"平安家庭"

本報訊(記者 許春)近 日,記者從晉江東石鎮獲悉,在 東石鎮婦聯召開的2021年度東 石鎮"最美家庭"與"平安家庭" 表彰會上,共有58戶家庭獲得

記者了解到,今年3月以來, 東石鎮黨委、政府在全鎮範圍內 開展了"最美家庭""平安家庭"示 範戶評選活動。經過群衆自薦、 組織推薦及鎮級評選,最終,東石 鎮評選出"最美家庭""平安家庭" 各29戶。在表彰會上,東石鎮對

2021年度"最美家庭"和"平安家 庭"進行了表彰,向"最美家庭"和 "平安家庭"代表頒發了榮譽證書 及榮譽牌匾

據悉,獲表彰的家庭,既有扎 根基層黨組織工作,全家一起帶 頭踐行移風易俗的黨員幹部家 庭;有熱心公益,家人一起倡導文 明新風的企業家家庭;也有堅守 疫情防控一綫,夫妻"搭檔"一起 戰"役"的鄉村醫生家庭;還有積 極美化庭院、做好門前"三包",并 帶動鄰裏共建美麗鄉村的普通村

民家庭等。

"通過此次評選活動,不僅表 彰了先進,更弘揚了中華傳統美 德和時代新風尚,加強了家庭文 明建設。"東石鎮黨委組織委員、 宣傳委員劉菁菁說。

"我們會好好珍惜這份榮譽, 帶頭作表率,并帶動更多人參與 踐行移風易俗,積極倡導社會文 明新風尚,共建和諧社會。"榮獲 "最美家庭"稱號的東石鎮第一社 區黨支部書記蔡榮南說。值得一 提的是,帶頭踐行婚事新辦、移風

易俗、勤儉節約的蔡榮南、蔡烏斥 家庭,還獲評了2021年度晉江市 "最美家庭"榮譽稱號。

今年初以來, 塔頭劉村劉永 進、黄婷婷家庭,獲評2021年度 泉州市"最美家庭"榮譽稱號;第 一社區蔡榮南、蔡烏斤家庭,第四 社區蔡達成、蔡月霞家庭,第五社 區蔡尤茂、楊金蓮家庭, 塔頭孫村 孫文戲、孫秀腰家庭,蕭下村肖文 千、肖烏鮭家庭,潘山村鄭連升、 葉麗華家庭,獲評2021年度晉江 市"最美家庭"榮譽稱號。

安海桐林村 有座"迷你"安平



本報訊(記者 林伊婷 秦 越) 大石板、船形墩、中亭 …… 穿過晉江安海鎮桐林村 村莊隘門,道路右側一條百米 石橋映入眼簾。這是21日,記 者走進桐林村看到的安平橋縮 影景觀。

村主幹道兩側景觀提升的項目 之一,預計10月1日前可完工。 景觀以安平橋為原型進行縮影 展示,景觀橋長120米,寬2.5 米,橋頭還將豎起黃護黃逸父子 紀念石雕像。

據悉,捐資倡議并支持安平

村人。桐林村黨支部書記、村委 會主任黃明證告訴記者,在桐林 村中,先祖黃護黃逸父子倡建安 平橋的慈善故事,一直為村民所 津津樂道,同時鄉賢的精神更是 感染着一代代桐林人。

近年來,桐林村積極開展環 橋建設的黃護黃逸父子,是桐林 境衛生整治,村莊面貌顯著提

升,特別是主幹道"白改黑"後, 道路兩側的景觀提升進程也進 一步加快。而安平橋縮影景觀 的建設,除了能美化村莊主幹道 兩側環境,也能更好地展現桐林 村悠久的村史文化,弘揚慈善精 神,激勵後人奮進,助推桐林美

金井湖厝村連續4年獲評五星級平安村 1300多名村民喜

日,在晉江金井鎮湖厝村2019年 度"六守六無"平安村三項獎勵 金發放儀式現場,1300多名村民 喜領了"五星"平安村"福利"。

據了解,湖厝村已連續4年 獲評五星級平安村,2019年度全 村共獲得平安村獎勵金16.57餘 萬元(人民幣,下同),共有400餘 戶、1300多名村民享受了此項 "福利"。

當天,今年60多歲的許永康 代表一家6人領到了846元獎 金。許永康笑着說,這是他第三 年領取的平安村獎勵了,她和老 伴都60周歲以上,每人可以領到 333元的基礎養老金,全家6人

本報訊(記者 蔡培仁)近 還各有30元的城鄉醫保繳費補 助。現場,聽村委會工作人員說 連連說:"特、特、特、特!"

明年還可以領這麼多錢,許永康



像許永康一樣高興的,還有 村民許先生。因患有血液疾病, 許先生進行了多次手術治療,目 前已得到有效救治。按照"五 星"村(社區)村民大病統籌報銷 補償15%獎勵,許先生當天也領 到了3883元的補助。

湖厝村黨支部書記許書杯高 興地說,湖厝已連續4年獲評五星 級平安村,雖然評比一年比一年嚴 格、一年比一年艱辛,但在村兩委 和全體村民的共同努力下,湖厝村 有信心拿到第五個"五星級"。

據悉,目前,金井鎮2019 年度平安村獎金已經陸續發 放,預計8月底之前將全部發 放完畢。

ISF Jinjiang 2020 Gymnasiade to be postponed until 2022

Jinjiang "Hero Horses" returned





請掃碼看本期英 文版《新晋江》,我們 與大家一起回顧"第 18届世中運延期舉 辦"和"晋江'英雄馬 回來了"這兩件事

新建、改造兩條路 晋江完善快速路網

本報訊(記者 闕楊娜)21日,記者從晉 江市自然資源局獲悉,晉江市世紀大道南延伸 新建工程方案、鳳池路快捷化改造工程方案正 式通過評審。目前,兩條道路正在進行方案的

據了解,世紀大道南延伸新建工程項目起 點位于安海鎮西門村橋山路,與世紀大道順接; 設計終點位于大盈溪,與世紀大道南延伸南安 段銜接。路綫長度約5.7公裏。道路等級為一 級公路兼城市快速路,路基寬度為70米,主綫 雙向8車道,另設輔道。

鳳池路快捷化改造工程項目起點位于現鳳 池路(晋江創豐物流有限公司),終點與刺桐大 橋南互通順接,路綫全長約2.849公裏,道路等 級為一級公路兼快速路,道路紅綫寬度為50米 (泉安路以西)/80米(泉安路以東),主綫設計為 雙向6車道。

鴻星爾克向河南博物院 捐贈100萬元現金

本報訊(記者 柯雅雅)近日,鴻星爾克向 河南博物院捐贈現金100萬元(人民幣,下 同)。河南博物院發布微博表示,該部分捐款將 全部用在博物院災後重建工作中。

河南博物院在微博中說道,"一個月前的今 天,一場特大暴雨讓鄭州陷入了前所未有的危 機;一個月後的今天,鄭州又站在抗疫的前綫。 這場'澇疫接核'的戰役我們打得確實不輕鬆, 但我們知道,我們不是自己在戰鬥!"

同時,河南博物院還在微博中@鴻星爾克 官方微博表示,"河南博物院要感謝所有來自行 業內外小伙伴的關心與祝福,是你們的愛為堅 守崗位的豫博人帶來了許多溫暖。我們也將用 更加飽滿的精神狀態,期待與大家重逢的那一 天。"

據悉,這是鴻星爾克第二次向河南地區捐 款。此前,鴻星爾克宣布通過鄭州慈善總會、壹 基金緊急捐贈5000萬元物資,馳援河南災區。

道路再"升級" 顔值再"刷新"

安海新店村完成村主幹道"白改黑"

本報訊 (記者 林伊 村委會路口"是新店的主幹 婷)"這條路鋪完瀝青以後,道,全長1.8公裏。此前由 不僅開車好走了,整個村容 于車流量較大,且受地下管 村貌都跟着提升了。"21日, 網建設開挖道路等因素影 周末回家的晉江安海鎮新店 響,導致路面凹凸不平,不 動村莊整體環境整治提升。 村村民許先生驚喜地發現, 僅行車不便,而且對村莊整 僅一周時間,村中的主幹道 就换上了"新裝",村莊的顏 值都"刷新"了。這是新店村 "新瑶路段—村委會路口"的 "白改黑"工程。

據了解,"新瑶路段一 改造事宜。

體面貌造成較大影響,村民 目二次返工,此前,新店村還 對該道路改造呼聲較高。 投入100多萬元(人民幣,下 對于村民反映的熱點問題, 同)進行道路沿綫的綫路纜 村兩委班子高度重視,多次 化工作。同時,村兩委與勘 召開協商議事會,研討道路 察設計單位多次協調溝通修

今年初以來,圍繞黨史 路改造前的探勘及施工的事 出行,也希望能帶動我們村發 學習教育,新店村將主幹道 "白改黑"列入"我為群衆辦 實事"項目,力求以點帶面推 據悉,為了避免道路改造項 建道路的細節,積極做好道

前宣傳及準備工作。 新店村黨支部副書記許

自榮介紹,此次"新瑤路段一 目包括道路加鋪瀝青面層, 完善路段的標志標綫,路沿 石建設和道路兩側景觀提升 等,項目整體投入300多萬 元,目前已全部完工。

"這條路沿綫景色很美, 現在路好走了,不僅方便村民 環境。

展鄉村旅游。"新店村民林女 士期盼道。

新店村村委會主任許榮 村委會路口"的道路提升項 祖表示,該主幹道"白改黑" 工程是新店村推進"四好農 村路"建設的縮影。下一步, 新店村將做好道路的常態化 維護,同時不斷完善村中公 共設施,深化人居環境整治, 為村民打造宜居宜業的生活

